

为了救一男孩 这些警察拼了

河北法制报讯 (苗文金)突
发疾病!心脏骤停!鸡泽县一少
年亟需在最短时间内转至河北医
科大学第二医院进行抢救。面对
这一突发情况,邯郸市公安交
巡警支队鸡泽大队与省高速交
警总队、石家庄市公安局交管局等
部门紧密协作,仅用1小时40分
钟就将病人送至200公里外的医
院。

1月7日11时,鸡泽大队指挥
中心接到一名群众求助,称其儿子
因突发疾病,心脏骤停,在县中
医院进行心跳复苏术后,心脏随
时可能再次停跳,亟需转至河北

医科大学第二医院进行急救,请
求鸡泽大队开辟绿色通道。

情况紧急,鸡泽大队指挥中
心立即安排路面巡逻警力与求助
群众会面对接,由于距离目的地
有200公里路程,且途经省道、高
速公路以及石家庄主城区道路,
路况复杂。考虑到患者情况危
急,该大队副大队长刘冲与省高
速交警总队、石家庄市公安局交
管局工作人员简单沟通后,成立
了“邯邢石跨市联动救助”微信联
系群,跨越200公里的生命救援就
此开启。

鸡泽大队三位警员接到指令

后,立即乘坐一辆警车到县中医
院做好准备。12时30分,患者被
抬上救护车后,民警立即驾车在
前面开道。与此同时,省高速交
警总队指挥中心、高速交警支队
七里河大队、高速交警高邑大队
民警也都做好了接应准备。

“邯郸绿波通过!”

“高速通道打开!”

“石家庄交警接力已就位!”

护送车队一路鸣笛喊话,群
众车辆主动避让;一条条指令密
集发布,一个个节点及时反馈,移
动着的共享位置牵动着所有人的
心。

护送车队到达石家庄后,早
已待命的石家庄公安交警三环大
队民警拉响警报,接力护送。由
于当天正值周日,车流量比较大,
三环大队民警通过调配红绿灯
时,路面执勤警力加大疏导,确保
救护车辆快速通过。

14时10分许,车队顺利抵达
河北医科大学第二医院,患者立
即被送入抢救室急救。此时距离
从鸡泽县出发,仅过去了1小时40
分钟。

由于转院及时,患者病情得
到了有效控制,目前暂时脱离生
命危险。

水管跑水引纠纷 法官调解促和睦

河北法制报讯 (郭腾旭)日前,一
起因水管跑水引发的财产损害赔
偿纠纷案,在赤城县人民法院法
官的耐心调解下,得以成功化解。

2022年,赵某将其自有房屋租赁给
杨某居住。杨某居住期间,因院内井中
自来水管跑水,导致赵某自有房屋及相
邻张某、李某的房屋损坏,给张某、李某
造成严重损失。2023年11月,张某、李某
将赵某、杨某诉至法院,要求赔偿损失5
万元。

赤城县法院诉前调解团队法官刘玉
涛接手此案后,首先电话联系张某和李
某,详细了解房子被淹状态,询问两人是
否需要对房屋损失申请鉴定,告知其一旦
启动鉴定程序,不仅拖延时间,而且会
带来不必要的支出,一定程度上反而增
加了损失,且双方系邻居关系,应本着互
谅互让的态度协商解决。经过耐心的释
法明理,张某和李某的态度有所缓和。
刘玉涛趁热打铁,及时联系赵某和杨某,
组织双方当事人到庭调解。经过反复协
商,原、被告就赔偿数额达成一致意见,
赵某一次性赔偿张某、李某房屋损失费5
万元。

一男子酒后开车被罚

1月1日22时49分许,邯郸市交巡警
支队肥乡大队民警在肥乡区惠安路路段
开展酒驾醉驾专项整治行动,在对一辆
轿车例行检查时,闻到驾驶人韩某身上
散发着浓烈的酒味,随即对其进行呼气式
酒精检测。

韩某多次拒绝吹气,并拒绝前往医
院进行抽血检测。民警对其进行批评教
育,韩某最终接受了酒精检测和抽血鉴
定。

目前,韩某已因酒驾被处以罚款
1000元、驾驶证记12分并暂扣6个月的
处罚。

牛敏



1月3日,迁安市公安交警大队宣传小分队走进迁安市第六实验小学,组织开展“知危险、会避险、远离违法、珍爱生命”交通宣传活动。宣传民警通过播放交通安全视频、进行交通场景模拟、有奖竞猜、趣味问答的方式,与学生们积极互动,引导他们将听到、学到的交通安全知识更好地运用到生活中去,养成遵守交通法律法规、文明礼让的良好出行习惯。图为民警为学生讲解交通安全知识。

河北法制报记者 吴艳丽 摄

“热心”捎人一程 却因超员受处罚

近日,三河市公安局交警
大队齐心庄中队民警在辖区
开展早高峰巡逻执勤时,发现
一辆轿车副驾驶乘车人竟还
抱着一个孩子,非常危险,遂立
即将该车拦停。经查,该车核

载5人,实载6人,超员1人。

据了解,驾驶人韩某在送
女儿上学途中,遇到女儿的同
学,便让其上车一起去学校,
没想到这种“热心”却是非常
危险的。民警对驾驶人韩某

进行了严厉的批评教育,并督
促其将超员乘客进行安全转
乘。目前,驾驶人韩某已受到
罚款200元、驾驶证记3分的
处罚。

谢娜

张北交警强化措施推进交通秩序大整治

近日,张北县公安局交警
大队认真分析研判辖区交通安
全形势,鼓干劲强部署、强措
施严整治,掀起攻坚冲刺热
潮,强力推进交通秩序整治工
作。

该大队采取定点与巡逻
相结合的方式,加大对辖区重
点道路、路段的管控力度;大
队班子成员深入路面一线带
队开展整治工作,严查各类重
点违法行为,深入开展交通秩
序整治行动;抽调业务骨干组
建专项行动工作专班,精细研
判、精准查缉、精确打击,有力
净化了交通秩序,确保了道路
交通安全。

闫生亮

载家人参加婚宴因超员被当场查获

1月1日8时许,邯
郸市公安交巡警支队大名县
大队巡逻民警发现一辆轿
车涉嫌超员,遂立即将该车
拦停。

经核实,该车核载5人,

实载6人,后排3人座位挤着4
个成年人。经询问,驾驶人带
家人参加亲戚婚礼,心存侥幸
多载人员上路行驶。民警当
场对驾驶人和乘车人予以批
评教育。

牛敏

女子网上“投资”落圈套 警方及时出手挽回6万元

河北法制报讯 (张嫚青)“实在
不知道如何表达我们的谢意,我特地
给你们所制作了两面锦旗。”1月2日
下午,香河县李女士的家属为香河县
公安局五百户派出所送来两面锦旗,
对副所长黄子柱及时按下“止损键”,
为李女士挽回经济损失6万元表达感
谢。

2023年11月3日下午3时许,家住
香河县五百户镇的李女士在女儿的陪
同下来到五百户派出所,其女儿一脸
焦急地向民警说:“警察同志,我妈在

网上投资股票,被骗了30万元!”据
了解,李女士于10月底在某直播平台观
看股票投资视频,后在一名主播的引
导下进入一个QQ群,群内有固定的
“炒股大师”每日讲解股票投资知识,
时不时还有人晒几张投资盈利的截
图。几日下来,李女士便动了心,梦想
能够轻松快速致富。就这样,李女士
开始做第一笔投资,她按“炒股大师”
指引共计转账20万元,后在其诱导下,
又追加10万元。李女士见账户内收益
颇丰,遂打算继续追加,可手头确实没

有钱了,只好向女儿借钱投资。其女
儿察觉此事蹊跷,感觉母亲可能遭遇
电信诈骗,随即报警。

五百户派出所唤醒室内,黄子柱
在与二人沟通过程中发现,李女士因
被骗“洗脑”太深,仍然对“投资”抱
有幻想,遂对其反复强调了此事的严
重性:“这是一起典型的虚假投资类电
信诈骗,诈骗分子会在很短的时间内
将您的钱转走!可能就在这一秒,您
这辛苦积攒的30万元就全打水漂!”李
女士这才有些慌了神,黄子柱接着说

道:“我们要立即对你的银行卡采取
止付措施,因为一旦钱被取走,就很
难追回!”

黄子柱第一时间将此情况推送到
香河县公安局反诈中心,确保在最短
时间内采取相应止付措施,追踪被骗
资金流向。仅仅3分钟,经过所队民警
一番争分夺秒的操作过后,李女士被
骗资金中来不及被转移的部分款项被
成功冻结。目前,已成功追回6万元并
返还李女士。后续追赃挽损工作仍在
进一步进行中。

女子受伤深夜求助 开平警方护送就医

河北法制报讯 (记者
吴艳丽 通讯员 李鑫
月 胡月佳)唐山市公安局
开平分局始终秉承为民服
务的理念,在面对群众生命
安全的紧急求助时,争分夺
秒与时间赛跑。日前,该分
局民警深夜帮助一位受伤
女子就医,得到群众的一致
称赞。

“警察同志,请帮帮
我!”2023年12月16日晚11
时40分,该分局栗园派出所
接到一名女子报警,称在家
中不小心将手腕割破,急需
去医院治疗,请求帮助。接
到报警后,民警迅速赶到现
场,发现该女子的手腕鲜血
直流,情况十分紧急。见
状,民警迅速安排女子坐上
警车,一边安抚其情绪,一
边向最近的医院驶去。民
警将受伤女子安全送至医

院后,协助女子接受治疗,
帮其成功止血。

经了解,民警得知,女
子受伤后慌忙出门欲前往
医院,却不慎忘拿钥匙,被
锁在房间外,无法回家也
无法开车前往医院,因此
选择报警求助。次日凌晨
2时,经治疗观察,确认女
子无碍后,出于安全考虑,
民警将其护送至辖区某旅
馆安排住宿。

“实在感谢警察同志,
都这么晚了,要是没有你们,
我真是不知道该怎么办!”女
子红着眼睛激动地向民警
连声道谢。安顿好女子住
宿后,民警临别前叮嘱女
子,以后遇事不要慌张,
记得检查是否带好钥匙等
随身物品再出门,以防给
自己带来不必要的损失和
麻烦。

买卖合同引纠纷 法官析法明理促调解

近日,保定市清苑区人
民法院冉庄人民法庭妥善
调解一起买卖合同纠纷案
件。

承办法官找准双方矛
盾焦点所在,考虑到既要
维护原告的合法权益,同时
也要兼顾被告的实际情况,
相比一纸判决,调解更
有利于双方定分止争。承
办法官一方面向被告释明

买卖交易中应守信;另一
方面充分向原告说明被告
的现实困难,从双方合作
关系和长远利益发展方面
着手,希望双方能够换位
思考,互谅互让。通过以法
引导、以情平气的方式对
原、被告进行耐心疏导,
促使双方签订调解协议,纠
纷得以圆满化解。

姜雅静 宋雪

保定满城公安紧急救助 一名突发疾病群众

近日,保定市满城区公
安分局快速出警,紧急救
助一名突发疾病的群众。

2023年12月28日22时
30分,满城区公安分局石井
派出所接到卡车驾驶人张
某报警求助,称同伴周某因
旧疾突发,呼吸困难,导致
面部发紫,生命受到了严重
威胁。接警后,石井派出所
辅警张雪梦、李世峰、张子
琛立即赶赴现场。

杨哲



“平安建设进万家”活动开展以来,邢台市信都区人民检察院第三检察部深入分包片区,走访辖区群众,围绕平安建设工作情况,听民声、访民意、宣法规、促发展,进一步提高群众的满意度、增强群众的安全感。走访中,干警们通过集中宣讲、现场说法、入户宣传、发放宣传资料、张贴海报等方式,向广大群众宣传了社区矫正法、家庭教育促进法等法律法规以及与社区矫正工作密切相关的政策规定。图为宣传现场一瞥。

孟翔 吴楠 摄

人民法院公告

马明彻:

本院受理原告胡兵华诉你房屋租赁合
同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状
副本、开庭传票、参加诉讼通知书、限期举
证通知书。自本公告发出之日起经过30日
即视为送达。向本院递交证据材料的期限为
公告送达期满后的15日内,并定于举证期
满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)
在本院第二审判庭公开开庭审理,逾期将
依法缺席审判。

石家庄市新华区人民法院

北京创博教育咨询有限公司:

本院受理原告李根诉你服务合同纠纷
一案,已审理终结,现依法向你公告送达
(2023)冀0105民初6960号民事判决书。
自公告之日起30日内来本院领取判决书,
逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告
期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,
上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

任婵婵:

本院受理原告王玉周诉你民间借贷纠
纷一案,现已审理终结。现依法向你公告
送达(2023)冀0105民初5151号民事判决书。
自公告之日起30日内来本院领取民事
判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,
可在公告期满后15日内,向本院递交上诉
状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人
民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

熊兴安、石家庄雄港商贸有限公司:

本院受理原告龚永超诉你租赁合同纠
纷一案,现已审理终结。现依法向你公告
送达(2023)冀0105民初3708号民事判决书。
自公告之日起30日内来本院领取民事
判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,
可在公告期满后15日内,向本院递交上诉
状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人
民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院